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｢��個�D�J�のおもり���個の重さは�����J�以下である。｣�という数量の関係を不等式で表しな４

さい。

D�P�のひもから�E�P�のひもを���本切り取ると，残りは���P�以下になった。このときの数５

量の間の関係を，不等式で表しなさい。

｢D�を���倍した数は�E�よりも���小さい｣�という数量の関係を式で表せ。６
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赤，青，白の���つの玉がある。��つの玉の重さの平均が�[�NJ，赤玉と青玉の重さの平均７

が�\�NJ�のとき，白玉の重さを�[，\�を用いて表しなさい。

水が�����/�入った浴槽から，毎分�D�/�の割合で水を抜く。水を抜き始めてから���分後の浴８

槽の水の量は�E�/�より少なかった。この数量の関係を不等式で表しなさい。

時速���NP�で�D�時間歩いたときの道のりは，��NP�未満であった。これらの数量の間の関９

係を不等式で表しなさい。

男子����人，女子����人のクラスでテストを行ったところ，男子の平均点が�[�点で，女子10

の平均点が�\�点であった。このクラスのテストの合計点は何点か，[，\�を使った式で表

しなさい。
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